

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 15.11.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005334308

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DR. KATE LINDLEY SCHEIDEGGER, Genève, nouveau DR. KATE LINDLEY, Ollon

DR. KATE LINDLEY Rue de la Fontaine 11 1884 Huémoz

Jusqu'ici

DR. KATE LINDLEY SCHEIDEGGER

DR. KATE LINDLEY SCHEIDEGGER, précédemment à Genève, CHE-324.677.287 (FOSC du 05.10.2016, p. 0/3091823). Siège transféré à Ollon. Nouvelle adresse: Rue de la Fontaine 11, 1884 Huémoz. Nouvelle raison de commerce: DR. KATE LINDLEY. Lindley Scheidegger Katherine Anne se nomme désormais Lindley Katherine Anne et est maintenant à Ollon.

Registre journalier no 22741 du 10.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 193, Date: 05.10.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud